



ACANTHUS & CENNET BARUT COLLECTION



Side Mahallesi, Özal Caddesi, No:35 07330 Manavgat / Antalya

Descriere ACANTHUS & CENNET BARUT COLLECTION 5*

Localizare: Acanthus Cennet Barut Collection este situat în Side, Antalya, la o distanță de 62 km de Aeroportul Antalya, la 8 km de centrul orașului Antalya - Manavgat și la 1.5 km de Side, accesibil pe jos sau prin diferite mijloace de transport precum autobuz, taxi sau minibus. Facilități Hoteliere: Restaurante și Baruri: Acanthus Cennet Barut Collection oferă o gamă variată de opțiuni culinare prin restaurantele sale, precum Palmiye Buffet Restaurant, Maison Plage Bistro & Lounge, Lavanta Patisserie, precum și Lavanta Italian À la Carte Restaurant, Safran International À la Carte Restaurant, Roka Seafood À la Carte Restaurant, și Maison Plage À la Carte Restaurant. De asemenea, oaspeții se pot bucura de diverse băuturi la Panora Lounge & Terrace Lobby Bar și la Pool Bar. Piscine: Hotelul dispune de piscine exterioare și interioare, inclusiv piscină pentru copii și piscină pentru copii în interior în sezonul de iarnă. Plajă: Acanthus Cennet Barut Collection are o plajă privată cu o lungime de 160 de metri, oferind oportunități de relaxare și distracție la malul mării Mediterane. Spa și Sport: Oaspeții se pot bucura de facilități precum sală de fitness, teren de tenis, volei pe plajă, tenis de masă, boccia, darts, aqua gym, aqua bike, polo acvatic, nordic walking și alte activități sportive. Activități pentru Copii: Hotelul pune la dispoziție facilități pentru copii, inclusiv mini-club, unde cei mici se pot distra în siguranță sub supravegherea echipei profesionale Bary Star. De asemenea, există servicii și facilități pentru bebeluși. Dotări Camere (doar camere standard): Categoriile de Camere: Acanthus Cennet Barut Collection dispune de mai multe tipuri de camere, inclusiv camere cu vedere parțială la mare, camere cu vedere directă la mare, camere familiale cu vedere parțială la mare, camere Swim Up, suite Penthouse cu vedere parțială la mare, 360° Penthouse Suite, camere pentru persoane cu dizabilități și Grand Penthouse Suite. Facilități Standard ale Camerelor: Facilități precum sistem electronic de chei, aer condiționat central, telefon, televizor LCD cu canale prin satelit, internet wireless, uscător de păr, halate și papuci, minibar, seif, ceainic și set pentru cafea/ceai, mașină de cafea Nespresso și podea cu parchet.

Hotel Website: <https://www.barutacanthuscennet.com/en>

Condiții de plată: • 20% avans la înscriere; • 10% până la 31.01.2024; • Diferența (70%) se achită cu până la 21 zile înainte data călătoriei propriu-zise.